

Erratum

Transmission Coefficients for Light Projectiles

K.H.N. Murthy, S.K. Gupta, and A. Chatterjee

Nuclear Physics Division, Bhabha Atomic Research Centre, Bombay, India

Z. Phys. A - Atoms and Nuclei 305, 73-79 (1982)

In preparing the manuscript some errors have crept in. The required corrections are as follows:

1. In equation (11) of the paper the units should be MeV^{-1} fm⁻².

2. In equation (14), the plus sign should be replaced by a negative sign. This has been pointed out in an earlier Erratum.

3. Equation (16) should be supplemented by the following statement: $N_2=0$ when equation (16) yields negative values.

4. Table 3 contains two errors. The second column entries are E_{lab} not *E*. For the projectiles Tritons and Helium-3 the second target is ¹⁹⁷Au not ²⁰⁹Bi.

We thank Jeff Templon of North Carolina State University for bringing to our notice the difficulties he encountered in using our work.

K.H.N. Murthy S.K. Gupta A. Chatterjee Nuclear Physics Division Bhabha Atomic Research Centre Trombay Bombay 400085 India